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ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E NOVE 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e dez minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cícero Alves 

Moreira, 1º Secretário; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio 

Mielo, neste ato designado Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio 

Soares de Oliveira, 3º Secretário; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti 

de Lira; Marcel Franco Munhoz, 2º Secretário; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Matheus Lothaller Gianello; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio 

Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor 

Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, 

transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal 

nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: <https: 

//www.facebook.com /camarascsoficial /videos /1062095291257802/> e 

<https: //www.youtube.com /watch?v= kHVWyzARXoE>. O Presidente da 

Mesa comunica ao Plenário que encontra-se na pauta da Ordem do Dia o 

processo referente ao Orçamento do Município, para o exercício de 2023, e 

que, portanto, nos termos do § 3º dos arts. 97 e 191, do Regimento Interno, o 

tempo destinado ao pequeno expediente desta sessão será de 15 (quinze) 

minutos e o tempo destinado ao expediente será de 30 (trinta) minutos, 

improrrogáveis.  O Presidente da Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 37ª 

Sessão Ordinária e as atas da 16ª e 17ª Sessões Extraordinárias, tendo sido 

enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 3855/22. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Cria vagas de empregos públicos 

permanentes de lactarista e auxiliar de primeira infância e dá outras 

providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

https://www.facebook.com/
https://www.facebook.com/
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Orçamento”. Processo nº. 3831/22. Américo Scucuglia Junior. Projeto de 

Lei que "veda a destinação de verbas municipais para programas que versam 

sobre 'Ideologia de Gêneros'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3864/22. Jander Cavalcanti de Lira. 

Projeto de Lei que acresce o § 6º ao art. 33 a Lei nº 6.065, de 16 de novembro 

de 2022, que dispõe sobre a reestruturação e gestão do plano de carreira dos 

profissionais do magistério da rede municipal de educação, dos professores de 

educação física da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e dos 

professores da Secretaria Municipal de Cultura do município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências. “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3872/22. Cícero Alves Moreira. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a implantação de terapias integrativas e 

complementares, amparadas pelo Sistema Único de Saúde, no âmbito da rede 

municipal de saúde.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3825/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que realize manutenção asfáltica na rua Rio 

Branco, na altura do número 300, onde se formou um buraco. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3826/22 e 3827/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos de viabilidade para reforma dos telhados 

dos dois ginásios, assim como do piso das duas quadras, do CER Luiz Baraldi 

(GISELA) localizado na rua Sebastião Diogo, 99 - bairro Boa Vista; e que 

realize estudos de viabilidade para a realização de obra de escoamento de água 

na rua Amazonas altura do número 2301 (em frente ao Sacolão Saraiva) - 

bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3828/22. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos 

visando à poda de árvore na rua Fernão Dias e avenida Líbero Badaró, Jardim 

São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3829/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o 

aprimoramento das sinalizações dos hospitais municipais. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 3832/22 a 3836/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas, na rua Rio de Janeiro, 

aproximadamente na altura do nº 1234 - Oswaldo Cruz; estudos visando que 

proceda ao reparo na calçada (área pública) na rua Niterói, 250 - Centro; 

estudos visando à notificação ao proprietário do comércio localizado na rua 

Silvia, 421, bairro Santa Maria; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão avenida 

Pres. Kennedy - Santa Paula; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 
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intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão do 

bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3844/22 a 3846/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: poda da árvore, sito à travessa 

Santa Rita, 53, no bairro Oswaldo Cruz; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em todos os centros comerciais, tais como lojas, galerias 

comerciais e mercados, do nosso município, em especial nos bairros Centro, 

bairro Nova Gerty, bairro Boa Vista, Barcelona e Cerâmica; e criação de uma 

faixa de carga e descarga, na travessa Santa Rita, 28 ao nº 54, no bairro 

Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3847/22. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

poda das árvores situadas na EMI Fernando Pessoa, no bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3850/22 e 3851/22. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação de ondulação transversal redutora de 

velocidade (lombada) na rua dos Meninos, na altura do número 800, bairro 

Nova Gerty; e a retirada de uma das vagas de Zona Azul, localizada na rua 

José Benedeti, altura do número 302. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

3852/22 a 3854/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a compra 

de cadeiras e guarda-sóis para o clube Santa Maria, sito à rua Cavalheiro 

Ernesto Giuliano, 1301 - Olímpico; cercar o local onde ficam os brinquedos 

da praça dos Imigrantes, na rua Benito Campoi, 67 - bairro Olímpico; e a 

construção de uma rampa de acessibilidade nas esquinas da rua São Paulo em 

frente ao número 280, com a rua São Jorge. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 3856/22 a 3862/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

vistoria técnica no solo asfáltico da rua Teffé, altura do número 290, bairro 

Santa Maria; que realize o recapeamento asfáltico na rua Rio de Janeiro, altura 

do número 150, bairro Oswaldo Cruz; que realize vistoria técnica visando o 

reposicionamento do poste de câmera de monitoramento de segurança pública 

instalado na rua Major Carlos Del Prete, esquina com a rua Conceição, Centro; 

reparos no ponto de parada de ônibus, localizado na rua Joana Angélica, altura 

do número 580 - bairro Barcelona; que realize o recapeamento asfáltico no 

trecho da rua Rafael Correa Sampaio, esquina com a rua Wenceslau Brás, no 

bairro Santa Paula; que realize o recapeamento asfáltico na rua Conceição, 

altura do número 483, bairro Santo Antônio; e a tomada das providências 

cabíveis quanto à proliferação de escorpiões no bairro Oswaldo Cruz, 

especialmente nas proximidades da rua Cavour. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3865/22 a 3867/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao 
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Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de luminárias no entorno da pista de caminhada do 

parque Santa Maria (Guaiamú), localizado na rua Gen. Humberto de Alencar 

Castelo Branco, 501 - Santa Maria; através da Guarda Civil Municipal, a 

intensificação das rondas nas ruas comerciais do bairro Barcelona; e através 

da Guarda Civil Municipal, a intensificação das rondas nas ruas comerciais do 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3875/22 a 3878/22. 

Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com maior frequência, na rua Justino Paixão e 

ruas adjacentes, no bairro Jardim São Caetano; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com maior frequência, na rua Capivari e ruas 

adjacentes, no bairro Nova Gerty; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas com maior frequência, na rua São Paulo, altura do número 

384, nas imediações da Loja Rebal, no bairro Cerâmica; e determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com maior frequência, nas imediações do 

Sam's Club, localizado na avenida Conde Francisco Matarazzo, número 838, 

no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do 

Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 3629/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao DGABC (Diário do Grande ABC). Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3830/22. Gilberto Costa 

Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Assaí Atacadista de São Caetano do Sul, na pessoa do 

Senhor Francisco Primo (gerente da unidade), pela inauguração do 

estabelecimento, destacando-se como a maior unidade atacadista da região. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3837/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Deputada Federal Renata Abreu, Presidente 

Nacional do Podemos, pela condução do processo de incorporação do Partido 

Social Cristão - PSC. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 3838/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à construtora e 

incorporadora Patriani, em comemoração ao impressionante número de um 

bilhão de faturamento anual atingido. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Caio Martins Salgado. Processo nº. 3839/22. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Reitor da Universidade Municipal de São Caetano do Sul 

(USCS), Professor Leandro Prearo, pelo evento "Demoday do Hub USCS 

Biosphere". Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3840/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao banco de alimentos do Fundo Social 

de Solidariedade, Drª Denise Reis Auricchio e Senhora Graziela Germani na 

colaboração com as instituições e famílias que necessitam de apoio em 

situação de insegurança alimentar e nutricional. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3841/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria de Segurança, Senhor Lourival dos Santos Silva, 

extensivos a sua equipe junto a Guarda Civil Municipal (GCM), por 

identificarem e prenderem, na última semana, carro roubado e infratores que 

trafegavam pelas vias da cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3842/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Enel visando a poda técnica da copa da árvore 

sito a travessa Santa Rita 53, bairro Oswaldo Cruz, pois já alcançam cabos de 

comunicação e de transmissão de energia elétrica. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3843/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas em todos os centros comerciais, tais como lojas, galerias 

comerciais e mercados, do nosso município, em especial nos bairros Centro, 

bairro Nova Gerty, bairro Boa Vista, Barcelona e Cerâmica. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3848/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos cabos PM Feltrin e Peron, pela ocorrência que resultou na 

prisão de 2 indivíduos, no bairro Jardim São Caetano, após ordem de parada 

e tentativa de fuga. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 
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nº. 3849/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Hipermercado 

Assaí, ao Senhor Prefeito José Auricchio Junior, a SEDETI, na pessoa do 

Senhor Fernando Trincado simon, pela inauguração da nova loja, trazendo 

empregos e divisas para a cidade. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3863/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Grau 

Técnico de São Caetano do Sul, Sras. Carolina Figueiredo, Fernanda Feijão e 

Vanessa Carvalho, pela realização da feira de empregabilidade, ocorrida no 

dia 25 de novembro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3868/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas solicitando a intensificação 

das rondas nas ruas comerciais do bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3869/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas solicitando a intensificação das rondas nas ruas comerciais 

do Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3870/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Secretaria da Cultura - Senhor Erike 

Busoni, à Secretaria de Serviços Urbanos - Senhor Luis Galarraga e à 

Diretoria de Cerimonial e Eventos - Senhora Cibele Monteiro, extensivo a 

todas as esquipes, pelo gerenciamento e organização da inauguração da Vila 

de Natal, ocorrida no último sábado dia 26/11/2022. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra o 

vereador Cícero Alves Moreira. Processo nº. 3529/22. Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à concessionária 

ecovias, solicitando informações. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3530/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao departamento de estradas de 

rodagem do Governo do Estado de São Paulo (der), solicitando informações. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3534/22. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício ao Ministro 

da Saúde visando informações referentes à vacinação pediátrica contra a 
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COVID-19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, o Vereador Gilberto Costa Marques 

solicita e o Presidente da Mesa procede à leitura do Requerimento. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Gilberto Costa Marques. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chama Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira e abstenção dos vereadores Fábio 

Soares de Oliveira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Para declarar voto, faz uso 

da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 3871/22. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à presidência da Câmara Municipal - Senhor 

Presidente Anacleto Campanella Junior, extensivo à sua esquipe, pela 

idealização e gerenciamento do evento do último domingo, dia 27, que 

reviveu o espirito e a magia da chegada do Natal. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques e Cícero Alves Moreira. Processo nº. 3874/22. Caio 

Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas e intensificadas, nas ruas comerciais do 

bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3873/22. Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor 

Lazaro Tavares da Cunha. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em 

razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se 

dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os 

Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério 

Oliva; Cícero Alves Moreira; Edison Roberto Parra; Gilberto Costa Marques; 

Jander Cavalcanti de Lira; e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do 

Dia. Item Único - Processo nº 3573/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município de São Caetano do Sul para o exercício de 2023.”. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Parecer da Comissão de 
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Finanças e Orçamento, opinando pela rejeição das Emendas E-1 a E-16 

apresentadas. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que o Processo será 

deliberado sem prejuízo das Emendas. O Sr. Presidente comunica ao Plenário 

que a discussão compreende o Projeto e as Emendas e a votação em separado. 

Colocado em discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Edison Roberto 

Parra, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, 

Gilberto Costa Marques. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar, fazem uso da palavra os vereadores: César 

Rogerio Oliva, Edison Roberto Parra, Bruna Chamas Biondi, Jander 

Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. Colocado o Projeto em votação, 

fica “Aprovado, sem prejuízo das Emendas, com voto contrário da 

Vereadora Bruna Chamas Biondi”. Colocada a emenda E-1, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada a emenda 

E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto 

Parra e abstenção do Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocada a 

emenda E-3, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira, Edison 

Roberto Parra Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocada a emenda E-4, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada a emenda E-5, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Edison Roberto Parra e abstenção do Vereador Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. Colocada a emenda E-6, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo 

abstenção do Vereador Caio Martins Salgado”. Colocada a emenda E-7, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada a emenda E-8, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada a emenda E-9, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra e abstenção do Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocada a emenda E-10, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra e abstenção do Vereador 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Colocada a emenda E-11, fica “Rejeitada, com 
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votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada a emenda E-12, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada a emenda E-13, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada a emenda E-14, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada a emenda E-15, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada a emenda E-16, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Edison Roberto Parra”. Tendo as Emendas sido rejeitadas, “Publique-

se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante ao Plenário. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove horas e vinte e nove 

minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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